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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date 10 août 2023 Heure de départ 16 h 50 

Conditions 
météorologiques 

Partiellement nuageux  
(Temp. : 23 oC)  
Vent Nord-Ouest 15 km/h 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Ferme EPT Piste 5   
Piste intérieure 4 

Nombre de 
courses 

7   51 inscriptions   

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

5 Commissaires : 0 Piste :   

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Gunnar Lindberg Tom Miller John Dorion 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit - accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations) 

 

 

Bureau :  

 

Examens de films : 

Examen de la Course 10, disputée le dimanche 6 août, en compagnie de Juan 

Crawford, d’Amanda Vandermeersch, de Kazushi Kimura et de Daren Gomez, 

représentant de la Guilde des jockeys.  

Juan a précisé que son cheval se tenait à l’écart du cheval de Sophia Vives, et 

que plus il tirait dessus, plus le cheval essayait de se rendre à l’intérieur avec lui.  

Il a déclaré avoir regardé plusieurs fois, sans pouvoir faire quoi que ce soit.  
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Kazushi a expliqué qu’il criait après Juan, mais que celui-ci n’arrêtait pas de 

s’approcher, de l’attraper et de se diriger vers les chevaux à l’intérieur.  

En fait, la situation était grave pour tous.  

Amanda a indiqué qu’elle avait heurté la lice à cause de la pression extérieure et 

qu’elle se trouvait dans une situation délicate.  

Après l’examen, on a conclu que Juan devait être suspendu cinq jours pour 

l’incident, les jours devant être déterminés.  

 

 

 

Courses : 

 

Course  1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Enquête des commissaires pour le départ du #5, “Courtingcourtney”, 

(Kazushi Kimura).  

Le cheval a dévié et le juge au départ, Ian Ross, a déclaré que la pouliche était 

problématique et qu’elle avait déjà fait cela par le passé.  

Le cheval est réputé avoir pris un bon départ.  

Aucun changement n’est requis.  

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/hES_efzCMLE 

 

Course 3 – Avis de faute déposé par l’entraîneuse, Debra Rombis, du #2, 

“Alcom'soutinthwash”, (Kirk Johnson), contre le #1, “Rookie Court”, (Daisuke 

Fukumoto), pour une obstruction survenue en quittant la barrière de départ.  

Kirk a déclaré que le cheval courant à l’intérieur était sorti et qu’il avait dû prendre 

un peu de recul.  

Daisuke a indiqué que son cheval était sorti, mais qu’il l’avait immédiatement 

attrapé.  

Après examen, l’avis de faute a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/fM18qASNHX8   

 

Course  4 – Le #4, “Wicked Miah”, (Eswan Flores), est parti lentement, et le #9, 

“Oheavens”, (Daisuke Fukumoto), a reculé au départ et est parti de manière 

irrégulière. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

https://youtu.be/hES_efzCMLE
https://youtu.be/fM18qASNHX8
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Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Examen de la course dans le premier virage entre les #3, “Castleton”, 

(Brandon Boulanger), et #6, “Gentle Seas”, (Rico Walcott).  

Le #3 ne négocie pas le virage et le #6 le suit vers l’extérieur, mais il avait 

l’occasion d’aller à l’intérieur.  

Aucune action n’a été prise. 

 

  

 

Paris mutuels : $ 2,051,806  

 

 

Réclamations : 

 

 


